DOMAINE :    S’approprier le langage/comprendre et répondre de façon pertinente                                          Colinette Biet école A.Sarraute Loches PS                                                                              
OBJECTIF GENERAL DE LA SEQUENCE : construire des phrases simples en situation de  réponses







Donner du temps (et du sens) à la construction des apprentissages

	
	S1
	S2
	S3
	S4

	OBJECTIF


	Construire une phrase réponse  pour savoir se présenter
	Construire une phrase réponse pour répondre à une devinette
	Construire une phrase réponse afin de préciser un lieu
	   REGULATION

	DEROULEMENT

Régulation de la parole

Correction au niveau de la prononciation

Rectifie les tournures syntaxiques


	Groupe classe

La marotte déclencheur de parole « petit ours brun » (pob) va lire le livre.

Lecture de l’album «  Est-ce c’est toi le monstre ? »

(album à répétition)

POB se présente à la manière des personnages du livre :

« non, moi je suis….. »

Chacun va se présenter à la manière de
	Groupe classe

Pob présente la boîte à devinettes
Pob en pose une à la maîtresse, question -réponse

Pob pose des devinettes aux

 Enfants

En cas de non réponses apporter des indices

(séance reproduite plusieurs fois)


	Groupe de 6

Pob a été photographié dans différents lieux de l’école

La maîtresse demande « où pob a-t-il été photographié ?
S’imprégner de la structure : il a été photographié dans/sur/sous

(séance en relation avec la séquence d’apprentissage sur les repères topologiques sur sous dans reproduite plusieurs fois en salle de motricité)
	Evaluation formative

Groupe de travail différencié

Repartir sur les séances 123



	ORGANISATION MATERIELLE


	
	Pob la boîte à devinette

At1

Grande boîte à devinettes

(elle ira dans les famollies à tour de rôle le soir)

Papiers,colle

Décorer en collant des petits morceaux de papier At2

Feuilles de papiers de différentes nature

Déchirer des morceaux de papiers pour décorer la boîte


	At1 

pob

Pob s’est caché dans l’école

Mais où ? se repérer rechercher  se déplacerdans l’école  (nommer les différentes salles)
	

	EVALUATION


	
	
	
	


